



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº de 12/2024

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA ESTUDANTES DOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA OFERTADOS PELO BOLSA FORMAÇÃO - PROGRAMA MULHERES MIL IFSertãoPE Campus Salgueiro.

Onde se Lê:

CAPÍTULO VII
DO CRONOGRAMA

Art. 29º As atividades e etapas mencionadas neste Edital seguirão o cronograma abaixo:

DATA	EVENTO	LOCAL
26/03/2024	Publicação do Edital	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/salgueiro
25/03/2024 a 26/03/2024	Impugnação ao Edital	programamulheresmil@ifertão-pe.edu.br
28/03/2024 a 17/04/2024	Inscrições	https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSddR8FzUoSvOjWAlDpasxjQPYpyvDFXcEVeMcJdDJKwTRJQ0g/viewform?usp=sf_link
19/04/2024	Divulgação das candidatas selecionadas	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/salgueiro
22 e 23/04/2024	Matrícula das candidatas selecionadas	BR-232, Km 508, s/n - Zona Rural, Salgueiro - PE, 56000-000
24/04/2024	Início do curso	

Leia-se:

**CAPÍTULO VII
DO CRONOGRAMA**

Art. 29º As atividades e etapas mencionadas neste Edital seguirão o cronograma abaixo:

DATA	EVENTO	LOCAL
26/03/2024	Publicação do Edital	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/salgueiro
25/03/2024 a 26/03/2024	Impugnação ao Edital	programamulheresmil@ifertão-pe.edu.br
28/03/2024 a 17/04/2024	Inscrições	https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSddR8FzUoSvOjWAlDpasxjQPYPyvDFXcEVeMcJdDJKwTRJQ0g/viewform?usp=sf_link
22/04/2024	Divulgação das candidatas selecionadas	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/salgueiro
23/04/2024 e 24/04/2024	Matrícula das candidatas selecionadas	BR-232, Km 508, s/n - Zona Rural, Salgueiro - PE, 56000-000
24/04/2024	Início do curso	

Salgueiro-PE, 19 de abril de 2024.

Rônero Márcio Cordeiro Domingos
Diretor – Geral IFSertãoPE - Campus Salgueiro
Portaria nº 169/24